51120621 | 2021

FURORE ROT



Weingut Schloss Ortenberg







Deutschland



Cabernet Sauvignon, Syrah, Spätburgunder

ARTIKELBESCHREIBUNG

Die Aromen des Furore Rot 2021 bieten ein faszinierendes Erlebnis. Diese gelungene Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Syrah und Spätburgunder stammt aus dem Anbaugebiet Baden, wo die Weinberge von idealem Klima profitieren. Noten von Walderdbeere, Himbeere und Holunder prägen den fruchtigen Charakter und verleihen Frische. Nach 22-monatiger Reifung in Fässern zeigt sich dieser Rotwein mit feiner Komplexität und Tiefe, die Liebhaber hochwertiger Weine begeistert.

FARBE, GESCHMACK & MEHR

ngut Schloss Ortenberg

Furore

Farbe	Rot
ARTIKELDATEN	
Gebinde	6 / 0.750
Verschluss	Naturkorken
EAN Flasche / EAN Karton	4260218181182 4260218182073

ANALYSE

Alkoholgehalt	13.0 %Vol	
---------------	-----------	--

INHALT UND NÄHRWERT

Allergene und Zusatzstoffe	enthält keinerlei Ei-Allergene enthält keinerlei Milch-Allergene
Angabepflichtige Inhaltsstoffe	enthält Sulfite
Inverkehrbringer	Weingut Schloss Ortenberg 77799 Ortenberg DE



Weingut Schloss Ortenberg

PRODUZENTEN-INFO

Schloss Ortenberg ist auf dem Weg sich and die absolute Spitze der Ortenau zu etablieren. Kein Wunder, schließlich ist einer der erfolgreichsten und berühmtesten Hoteliers und Gastrounternehmer Deutschlands,
Thomas Altho

Althoff betreibt mit seiner Althoff Collection z.B. das Grandhotel Schloss Bensberg und das Hotel Überfahrt. In den Restaurants dieser Häuser sind Michelin-Stern Standards, dementsprechend hoch ist die Qualität der Weinkarten. Wein-Exzellenz gehört zur DNA der Althoff Gruppe und so natürlich auch zu Schloss Ortenberg. Das komplexe, da von viel Granit geprägte, Terroir spielt dem Team von Schloss Ortenberg um Geschäftsführer Matthias Wolf, perfekt in die Karten, hier in der Ortenau dem Schnittpunkt aller badischen Regionen, gedeihen klassische Sorten wie Riesling und Grauburgunder genauso gut wie Sauvignon Blanc und Merlot. Dies sind beste Bedingungen für Cuvées, die hier ausnahmslos gelingen, ebenso wie der tolle Pinot Sekt. Im Namen des Weinguts verbirgt sich bereits der Name der Region, Schloss Ortenberg ist somit ein Synonym für die Ortenau, die Qualitäten stehen dem in nichts nach.